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Ονομάζομαι Πέτρος Τάτσιος και από το Σεπτέμβριο του 2020 είμαι 

Υποψήφιος Διδάκτωρ του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής με θέμα διατριβής: «Η επίδραση των τεχνικών κινητοποίησης της 

αυχενικής μοίρας και του διαφράγματος σε συνδυασμό με τις ασκήσεις 

αναπνευστικής επανεκπαίδευσης σε ασθενείς με χρόνια αυχεναλγία μη ειδικής 

αιτιολογίας» Αρ. Απόφασης Σ.Τ.18/03.09.2020. Παράλληλα, εργάζομαι σε ιδιόκτητο 

φυσικοθεραπευτήριο στην Άνω Γλυφάδα.  

Στις 21/10/2003 αποφοίτησα από το ΑΤΕΙ Αθηνών Φυσικοθεραπείας. Τα 

μυοσκελετικά προβλήματα είναι το πεδίο εφαρμογής στο οποίο επικεντρώνεται το 

κλινικό και ερευνητικό μου ενδιαφέρον  και για το λόγο αυτό επέλεξα να εξειδικευτώ 

στις δια χειρός τεχνικές (Manual Therapy).  

Στις 7/2/2010 ολοκλήρωσα κλινικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα σπουδών ως 

Manual Therapist στο Επιστημονικό Τμήμα του Πανελληνίου Συλλόγου 

Φυσικοθεραπευτών OMT GREECE και το 2013 ολοκλήρωσα τις υποχρεώσεις μου ως 

κλινικός εκπαιδευτής (Clinical Instructor) στο συγκεκριμένο πρόγραμμα όπου 

παραμένω μέχρι και σήμερα ως εκπαιδευτής.  

Στις 4/5/2014 πιστοποιήθηκα ως Dry Needler στην Τεχνική της Ξηράς 

Βελόνας παρακολουθώντας σχετικό κλινικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα στην Ακαδημία 

David G. Simons.  

Στις 3/10/2014 παρακολούθησα και ολοκλήρωσα επιτυχώς κλινικό 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα στην  τεχνική Mulligan-Certified Mulligan Practitioner.  
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Τον Ιούνιο του 2015 ολοκλήρωσα τον κύκλο σπουδών (πτυχίο) του 

μεταπτυχιακού προγράμματος, Master of Science “Μεταβολικά Νοσήματα των 

οστών” στο Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.  

Στις 15/01/2018 ολοκλήρωσα το εκπαιδευτικό πρόγραμμα (πτυχίο) του 

Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών “Εκπαίδευση Εκπαιδευτών 

Ενηλίκων”.  

Συνέχισα τις μεταπτυχιακές μου σπουδές, στο Εθνικό & Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών και στις 16/07/2018 ολοκλήρωσα τις υποχρεώσεις μου στο 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα Master of Science “ Κλινική Εργοσπιρομετρία, Άσκηση & 

Αποκατάσταση”.  

Έχω συμμετάσχει σε πολυάριθμα (>20) συνέδρια και σεμινάρια στην Ελλάδα 

ως ομιλητής αλλά και στο εξωτερικό ως ακροατής. Επίσης, έχω σχετική δημοσίευση 

στον Τομέα της Μυοσκελετικής Φυσικοθεραπείας σε περιοδικό αναγνωρισμένου 

κύρους με σύστημα κριτών. 

 


